
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

PORTO DE MOZ, 1° PERÍODO DA 21° LEGISLATURA 

 
Aos dez dias (10) do mês de maio de 2021, em sala destinada a sessão, no prédio 

da Câmara municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do 

vereador Ivair Júnior Pires Pontes, 1º secretário Gederson Santos de Sousa e 2° 

secretário, Adriano Duarte dos Passos, composta a Mesa Diretora o Sr.° 

presidente pediu que se fizesse a ocorrência do livro de presença e constaram 

os seguintes vereadores: Abelardo da Silva Maciel, Edson André Salviano 

Campos,  Jaci Soares Corrêa, Josiel Pantoja de Souza e Sandra Mirian Fuziel 

Calado, em seguida foi justificada a ausência dos vereadores: Alcibenis Torres 

Pontes, Cleidimar Barbosa do Nascimento, Francirley da Silva Fernandes, Jorge 

Souto da Silva Calado e Luís Paulo de Queiroz Silva, havendo número legal, o 

Sr° presidente proclamou em nome do povo de Porto de Moz e suplicando 

proteção de Deus, deu por aberta a presente sessão, Expediente, constou na 

pauta da ordem do dia a ata do dia 03 de maio de 2021, que após ser submetida 

em discussão e votação, foi APROVADA, para ciência dos legisladores, 

constou o OFICIO Nº 029/2021 de autoria do Executivo municipal, onde 

encaminha o Projeto de Lei nº 004/2021 que dispõe sobre as Diretrizes 

Orçamentárias-LOA para o exercício de 2022, constou a MENSAGEM AO 

PROJETO DE LEI Nº004/2021, que Dispõe sobre Lei de Diretrizes 

Orçamentárias-LOA para o exercício financeiro de 2022, encaminhado as 

Comissões competentes, constou o OFICIO Nº 030/2021 de autoria do 

Executivo municipal, onde encaminha o Projeto de Lei, Referente a Credito 

Especial de subvenção Econômica, constou a MENSAGEM AO PROJETO 

DE LEI Nº 005/2021, que dispõe sobre abertura de Crédito Especial e dá 

outras providencias, encaminhada as Comissões competentes,  constou o 

PARECER Nº 004/2021  de autoria da comissão de legislação justiça e 

redação, APROVADO,  constou o REQUERIMENTO Nº 084/2021  de 

autoria da vereadora Sandra Mirian Fuziel Calado, onde em seu texto solicita, a 



construção de uma escola no travessão gogó da onça, localizado na PA167, 

APROVADO, constou o REQUERIMENTO Nº 087/2021  de autoria do 

vereador Edson André Salviano Campos, onde em seu texto solicita, a 

construção de uma quadra poliesportiva para a escola Sitia Lopes, localizada na 

Vila bom Jesus, APROVADO, constou o REQUERIMENTO Nº 088/2021  

de autoria do vereador Ivair Júnior Pires Pontes, onde em seu texto solicita a 

instalação de rede de internet na escola Nossa Senhora Aparecida, localizada no 

Rio Acai, APROVADO, constou o REQUERIMENTO Nº 089/2021  de 

autoria do vereador Ivair Júnior Pires Pontes, onde em seu texto solicita, A 

reforma e ampliação da escola Nossa Senhora das Graças, na comunidade 

Serrinha, reiterando o Requerimento nº 069/2021 de autoria do vereador Josiel 

Pantoja de Souza APROVADO, constou o REQUERIMENTO Nº 

090/2021  de autoria do vereador Gederson Santos de Sousa, onde em seu texto 

solicita, a construção de uma barreira ao redor do campo do Carini, 

APROVADO, em seguida o senhor presidente franqueou a palavra aos nobres 

vereadores,  o vereador Ivair Júnior Pires Pontes com a palavra saudou o 

Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus 

a oportunidade, fez referência ao dia das mães, em especial sua mãe e sua 

esposa, registrou sua visita nas Vilas Vilarinho do Monte e Serrinha, realizando 

uma ação, onde conseguiram beneficiar 70 famílias, informou que na quinta-

feira esteve no Rio Jaurucú, comunidade Monte das Oliveiras, onde a mesma 

foi contemplada com um motor, manifestou sua preocupação, uma vez que 

alguns pastores na zona rural, estão orientando os irmão a não tomarem a 

vacina, pediu para que as pessoas possam repensar essas situações e não se 

deixem influenciar por falsas informações, em seguida agradeceu o vereador 

Edson André Salviano Campos com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos 

nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, 

agradeceu aos nobres vereadores pela aprovação do seu requerimento para a 

Vila Bom Jesus  o qual será de grande relevância, agradeceu aos nobres 



vereadores pela aprovação do REFIS,  parabenizou a todas as mães do nosso 

município, seguida agradeceu, o vereador Gederson Santos de Sousa com a 

palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e 

agradeceu a Deus a oportunidade, informou que esse final de semana fez uma 

ação do dia da mães, doação de 90 cestas básicas a algumas famílias do nosso 

município, em parceria com o deputado federal Junior Ferrari e deputado 

estadual Ângelo Ferrari, agradeceu a todos os seus parceiros envolvidos nesta 

ação, em seguida agradeceu, o vereador Abelardo da Silva Maciel com a 

palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e 

agradeceu a Deus a oportunidade, salientou que é triste saber que tem pessoa 

que ainda tem o pensamento negativo, uma vez que até o momento o único 

tratamento eficaz divulgado pelos cientistas é a vacina, frisou que espera com 

que essas pessoas voltem atrás e tomem suas vacinas, agradeceu aos nobres 

vereadores pela aprovação do REFIS, uma vez que é de extrema importância 

para o município, em seguida agradeceu, o vereador Jaci Soares Corrêa com 

a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente 

e agradeceu a Deus a oportunidade, agradeceu a gestão pela realização do 

comando médico de saúde no espaço rural, onde estão sendo atendidas várias 

famílias, registrou sua visita na vila Muntuncaia e Espirito Santo no rio Acai, 

informou que fará um requerimento solicitando iluminação na Avenida Ray 

Duarte, uma vez que será de grande relevância para a população, parabenizou 

a ação do vereador JD em parceria com o deputado Júnior Ferrari, em seguida 

agradeceu, a vereadora Sandra Mirian Fuziel Calado com a palavra saudou 

o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a 

Deus a oportunidade, homenageou todas as mães do nosso município, externou 

sua admiração, carinho e respeito para com todas, em especial sua querida mãe, 

chamou a atenção das pessoas que estão a frente da secretaria de obras com os 

trabalhos da limpeza pública, uma vez que o município precisa de ações na 

limpeza pública, assim como precisa de ações na iluminação pública uma vez 



que nossa cidade encontra-se no escuro, agradeceu aos nobres vereadores pela 

aprovação de seu requerimento, em seguida agradeceu, o vereador Adriano 

Duarte dos Passos com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres 

vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, 

parabenizou a todas as mães do nosso município, em especial sua avó tutuca, 

sua mãe Simone e sua esposa pastora Eliane, agradeceu aos nobres vereadores 

pela aprovação do REFIS, Programa de Recuperação Fiscal, o qual será de 

grande relevância para os empresários de nosso município, comentou a respeito 

da fala do vereador Ivair onde relata que alguns pastores estão orientando a 

população a não tomar a vacina, frisou que cada pessoa possui um 

entendimento e ideia, pois sabemos da necessidade da vacinação, pediu para 

que a população continue cuidando de sua saúde, em seguida agradeceu, o 

vereador Josiel Pantoja de Souza com a palavra saudou o Sr.° presidente, 

aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, 

parabenizou a todas as mães do nosso município, em especial sua mãe, sugeriu 

com que fosse convocado o chefe da iluminação pública uma vez que as ruas 

estão todas no escuro, ressaltou que já ouviu várias reclamações a respeito das 

sarjetas que estão sendo construídas, segundo relatos estão sendo mal feitas, 

parabenizou aos vereadores Ivair Júnior e JD pelas ações realizadas no  

município, em seguida agradeceu. 

Na pauta da ordem do dia houve de matéria a ser tratada a APROVAÇÃO do 

PARECER Nº 004/2021 que trata do Projeto de Lei n. 006/2021, onde dispõe 

sobre o Programa de Recuperação Fiscal- REFIS 2021, em seguida o senhor 

presidente deu por encerrado a presente sessão e pediu que se lavrasse a 

presente ata, que por mim, 1° secretário Gederson Santos de Sousa, foi lavrada 

e após lida e votada irá ser assinada pelos membros da mesa Diretora, sala da 

sessão da Câmara Municipal de Porto de Moz, 10 de maio de 2021. 
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